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Προς 

τα μέλη της Ελληνικής Ιστορικής Εταιρείας 

 

 

Αγαπητέ/ή Συνάδελφε, 

 

 

 Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ιστορικής Εταιρείας 

έχουμε την τιμή να σας ανακοινώσουμε ότι το προσεχές ΜΓ΄ Πανελλήνιο Ιστορικό 

Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη από την Τετάρτη 29 Μαΐου έως και 

την Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 με φυσική παρουσία των συμμετεχόντων.  

 Με απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Ι.Ε. το ΜΓ΄ Πανελλήνιο Ιστορικό Συνέδριο θα 

είναι αφιερωμένο στη συμπλήρωση 50 ετών από την τουρκική εισβολή και κατοχή 

της Κύπρου. Κατά συνέπεια, για τις ανακοινώσεις με αντικείμενο την Ιστορία του 

Κυπριακού Ελληνισμού και ιδιαίτερα όσων σχετίζονται με τα θλιβερά γεγονότα της 

εισβολής θα υπάρχουν ξεχωριστές θεματικές συνεδρίες. Παράλληλα, στο Συνέδριο 

θα γίνουν δεκτές ελεύθερες ανακοινώσεις που αφορούν σε όλες τις περιόδους της Ελ-

ληνικής Ιστορίας, όπως κάθε χρόνο.  

 Δικαίωμα συμμετοχής με ανακοίνωση έχουν μόνο τα ταμειακώς τακτοποιη-

μένα μέλη. Παρακαλούνται, λοιπόν, όσοι/ες επιθυμούν να συμμετάσχουν με ανακοί-

νωση να τακτοποιήσουν τις οικονομικές τους οφειλές και να συμπληρώσουν την αί-

τηση συμμετοχής, που επισυνάπτεται και θα είναι επίσης διαθέσιμη στην ιστοσελίδα 

της Εταιρείας. Η αίτηση πρέπει να σταλεί αποκλειστικά μέσω e-mail στη διεύθυνση 

histsociety1977@yahoo.gr έως την Κυριακή 28 Απριλίου 2024. Για τους τρόπους 

καταβολής των συνδρομών θα ενημερωθείτε με επόμενη ανακοίνωση το προσεχές 

διάστημα. 

 Όσοι/ες επιθυμούν να συμμετάσχουν με ανακοίνωση στο Συνέδριο και δεν 

είναι μέλη θα πρέπει υποχρεωτικά να εγγραφούν στην Ελληνική Ιστορική Εταιρεία, 

συμπληρώνοντας την αίτηση εγγραφής που βρίσκεται αναρτημένη στον ιστότοπο της 

Ε.Ι.Ε. και αποστέλλοντάς την αποκλειστικά ηλεκτρονικά μαζί με το βιογραφικό τους 

σημείωμα. 
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 Οι εργασίες του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν, ως είθισται, στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του Κέντρου Ιστορίας Θεσσαλονίκης (Μέγαρο Μπίλλη), Πλατεία Ιππο-

δρομίου.  

 

 

 

 


